
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΟΛΜΕ! 

Πρώτη δύναμη η «Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών» για πρώτη φορά μετά το 

1980! 

 

Το μεγά λο βή μά ε γινε! Οι χιλιά δες κάθήγήτε ς κάι κάθήγή τριες σε ο λή τή χώ ρά με τήν ψή φο τους 

άνάδεικνυ ουν τήν «Αγώνιστική  Συσπει ρώσή Εκπάιδευτικώ ν» σε μιά άπο  τις μεγάλυ τερες 

Ομοσπονδι ες του Δήμοσι ου, τήν ΟΛΜΕ,  σε πρώ τή δυ νάμή στο 22ο Συνε δριο τής ΟΛΜΕ, γιά πρώ τή 

φορά  μετά  άπο  46 χρο νιά. Αυτο  το άποτε λεσμά σήμειώ θήκε με σήμάντική  άυ ξήσή τής συμμετοχή ς 

στις άρχάιρεσι ες τών ΕΛΜΕ (31.703 άπο  29.541) κάι τών άντιπροσώ πών κάτά  28. 

Πρόκειται για ένα ηχηρό, ξεκάθαρο μήνυμα καταδίκης της πολιτικής της κυβέρνησης καθώς 

και των συνδικαλιστικών δυνάμεων της βολικής αντιπολίτευσης των κομμάτων της 

σοσιαλδημοκρατίας, αποκαθηλώνοντας την κυβερνητική παράταξη της ΝΔ από την 1η 

θέση, σε μιά περι οδο που πλήθάι νουν οι κι νδυνοι άπο  τήν πολεμική  εμπλοκή  τής χώ ράς μάς, που ή 

κυβε ρνήσή κλιμάκώ νει τήν άντιλάι κή  επι θεσή στή ζώή  τών εργάζο μενών επιδιώ κοντάς νά ε χει κάι 

«συντάγμάτική  βου λά».  

Το άποτε λεσμά άυτο  ει νάι νι κή τών χιλιά δών εκπάιδευτικώ ν που δι νουν κάθήμερινά  τήν μά χή με σά 

στήν τά ξή γιά τήν μο ρφώσή τών πάιδιώ ν, χώρι ς κάμι ά στή ριξή άπο  τήν κυβε ρνήσή. Που πά λεψάν 

ενά ντιά στήν κάτήγοριοποι ήσή, τήν υποβά θμισή τών σχολει ών, τήν τρομοκράτι ά κάι τον 

κυβερνήτικο  άυτάρχισμο . Ει νάι νι κή τών ι διών τών εκπάιδευτικώ ν που διεκδικου ν δουλειά  κάι ζώή  

με άξιοπρε πειά, που ζήτου ν ε νά συνδικά το ζώντάνο , μάχήτικο  κάι ο χι συνδικά το που βά ζει πλά τή 

στους κυβερνήτικου ς σχεδιάσμου ς. 

Αυτή  ή ιστορική  πρώτιά  άποτελει  κάθάρή  εντολή  γιά κλιμά κώσή του άγώ νά γιά τή μο ρφώσή τών 

μάθήτώ ν μάς κάι τά δικάιώ μάτά τών χιλιά δών συνάδε λφών. Η άνοδος της ΑΣΕ σε ψήφους, 

αντιπροσώπους και ποσοστό για 5ο συνεχόμενο Συνέδριο και η ανάδειξή της σε 1η δύναμη 

και στην ΟΛΜΕ στο 22ο Συνέδριο, είναι ένα αποφασιστικό βήμα για να ανατραπεί ο 

συμβιβασμός και η αδράνεια στην ομοσπονδία μας. Από τη 4η θέση το 2017 στο 18ο 

Συνέδριο, με 55 ψήφους και 2 έδρες στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, η ΑΣΕ, 9 χρόνια μετά, στο 22ο 

Συνέδριο αναδεικνύεται 1η δύναμη, με … ψήφους και 3 έδρες στο νέο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ! 

Αποτελει  συνε χειά τών θετικώ ν ελπιδοφο ρών άποτελεσμά τών, σε μιά σειρά  ομοσπονδι ες του 

Δήμοσι ου, ο πώς ή ΔΟΕ, ή ΟΕΝΓΕ, άλλά  κάι στήν ι διά τήν ΑΔΕΔΥ, σε μιά σειρά  εργάτικά  Κε ντρά κάι 

ομοσπονδι ες του ιδιώτικου  τομε ά.  



Απο  άυ ριο κιο λάς, ή δυ νάμή άυτή  κάτάτι θετάι εκει  που άνή κει: στην προσπάθεια να 

αναπτυχθούν ακόμα περισσότεροι αγώνες για τα δικαιώματα των μαθητών στην μόρφωση 

και για τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. Μάζι  με τους γονει ς κάι τους μάθήτε ς.  

Οι άντιπρο σώποι τής ΑΣΕ που πή ράν τον λο γο στις τρεις ήμε ρες του Συνεδρι ου μετε φεράν τον 

πάλμο  τών ΕΛΜΕ κάι τών σχολει ών άπο  ο λή τή χώ ρά. Με τεκμήριώμε νες τοποθετή σεις άνε δειξάν τά 

μεγά λά κάι οξυμε νά προβλή μάτά τής κάθήμερινο τήτάς τών εκπάιδευτικώ ν, δι νοντάς φώνή  στις 

άγώνι ες, τις άνά γκες κάι τις διεκδική σεις του κλά δου. Όλες οι τοποθετή σεις τών συνε δρών ει νάι 

διάθε σιμες εδώ  ενώ  οι χάιρετισμοι  τών εδώ . 

Το 22ο Συνε δριο τής ΟΛΜΕ άποφά σισε προ γράμμά δρά σής με πρώ το στάθμο  τήν 

Πάνδήμοσιου πάλλήλική  στά σή εργάσι άς τής ΑΔΕΔΥ στις 14 Ιου λή ενά ντιά στήν άνάθεώ ρήσή του 

Συντά γμάτος κάι τήν ά ρσή τής μονιμο τήτάς, τή μάζική  συμμετοχή  στο πάλλάι κο  συλλάλήτή ριο τής 

ΔΕΘ στις 5 Σεπτε μβρή, κάθώ ς κάι κυ κλο Γενικώ ν Συνελευ σεών κάι κοινώ ν συσκε ψεών με γονει ς, 

ενώ σεις κάι τήν ΑΣΓΜΕ γιά τήν οργά νώσή του άγώ νά με τήν ε νάρξή τής σχολική ς χρονιά ς.  

«Ήταν μακρύς ο δρόμος ως εδώ, δύσκολος δρόμος...» Τώ ρά άπο  κάλυ τερες θε σεις, πιο πολλοι  κάι πιο 

δυνάτοι  μπορου με νά τον βάδι σουμε! Απο  το μάκρινο  1991, ο που οι δυνά μεις μάς ε μεινάν χώρι ς 

εκπροσώ πήσή στο Δ.Σ. τής ΟΛΜΕ, με χρι σή μερά κάι τή πρώτιά  στήν Ομοσπονδι ά τών 

Εκπάιδευτικώ ν τής Β/θμιάς Εκπάι δευσής!  

Ακολουθου ν τά άποτελε σμάτά τών άρχάιρεσιώ ν στήν ΟΛΜΕ: 

Αποτελέσματα 22ου Συνεδρίου ΟΛΜΕ 

  2026 2024 ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΨΗΦΙΣΑΝ 324 296 +28 

ΕΓΚΥΡΑ 323 296 +27 

  ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΔΡΕΣ Δ.Σ. ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΔΡΕΣ Δ.Σ. ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΑΣΕ 85 26,2% 3 67 22,6% 3 +18 +3,6% 

ΔΑΚΕ 83 25,6% 3 80 27% 3 +3 -1,4% 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 60 18,5% 2 56 18,9% 2 +4 -0,4% 

ΣΥΝΕΚ 54 16,7% 2 60 20,3% 2 -6 -3,6% 

ΠΕΚ 31 9,6% 1 26 8,8% 1 +5 0,8% 

ΔΙΑΦΟΡΟΙ 10 3,1% - 7 2,4% - +3 0,7% 

 

https://youtube.com/playlist?list=PLEe7JQFws0HM&si=7RNBGDqQHymUfQUG
https://youtube.com/playlist?list=PLLwPTcOMT6E4&si=abbKxMbk-bnm-iJR

